
ともに創ろう !! ふるさと片品
小さくても輝く尾瀬の郷・かたしなの実現へ

人口と世帯（令和8年2月1日現在）1,689世帯（+2）男1,903人（-2）女1,883人（+1）計3,786人（-1）
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二十歳（はたち）を祝う会
　１月１１日（日）片品村文化センターに
て 第７８回片品村二十歳（はたち）を祝う
会 が開催されました。 
　久しぶりに会った同級生達と楽しんでい
る姿がとても印象的でした。
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窓口から（確定申告　他） 16

ニュース（リフト券無料事業　他） 2～ 7

教育・生涯学習 8～ 9

おしらせ（特定疾患等患者見舞金　他） 10 ～ 15

祝
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口座振替の方は事前に残高確認を！

今月の納期は
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ちゃん林　　恭駕
はやし　　　　きょうが

（越本）

令和７年２月２６日生　父　正人　母　麻菜美

命名について

将来は・・・
自由に羽ばたいてくれれば
それでオッケーです！！

お兄ちゃん２人の名前に「駕」が
ついており、この子にも使いた
いな～と思っていました。
響きと呼びやすさもありこの名
前にしました。

確定申告のお知らせ
　所得税・個人消費税・贈与税の確定申告会場を次のとおり開設いたします。
▼会　場：沼田税務署　１階会議室
▼期　間：２月１６日（月）から３月１６日（月）まで
　　　　　土、日及び祝日を除きます。
　　　※土地・建物等の譲渡所得及び贈与税の申告相談等については、
　　　　下記の相談日において、申告相談を受け付けております。
　　　　【２月の相談日】　１６日（月）、１８日（水）、２４日（火）、２６日（木）
　　　　【３月の相談日】　　３日（火）、　５日（木）、　９日（月）、１１日（水）
　　　　　　　　　　　　　１３日（金）、１６日（月）
 ▼時　間：相談受付：午前８時３０分から午後４時まで
　　　　 　相談開始：午前９時から

○確定申告会場での相談は、国税庁LINE公式アカウントによるオンライン事前予約をお願いします。
　※各会場において当日受付も行っておりますが、当日の相談枠に限りがありますので、ぜひ、オンライン事前
　　予約をご利用ください。

※上記期間前は税務署内に確定申告会場はありません。２月１３日（金）以前に所得税・個人消費税・贈与税
　の申告相談を希望される場合は、事前に相談日時等を電話予約いただく必要がありますので、予約なくお越
　しいただいても対応できません。
※確定申告会場では、マイナンバーカード方式によるスマホ申告を基本とした相談体制としております。マイ
　ナンバーカードと併せてパスワード（①署名用電子証明書用 英数字６～１６文字、②利用者証明用電子証明
　書用 数字４桁）が分かるようにしてお越しください。

▼問い合わせ先：沼田税務署　個人課税部門　（２２）２１３３（ダイヤルイン）

　広報１月号に掲載しました上毛かるた大会で小学生低学
年団体準優勝・小学生高学年団体第３位に入賞された方の
お名前に誤りがございました。
　この場をお借りして、訂正させていただきます。
小学生低学年団体準優勝　星野　隼太　→　星野　隼汰　
小学生高学年団体３位　　築比地柚和　→　筑比地柚和
　　　　　　　　　　　　鈴木　萌菜　→　鈴木　萌葉

お詫び
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ＥｎＪｏｙ　ＴＩＭＥ〈かたしなっこ通信〉

書き初めで新年スタート！
　片品小学校では毎年、１・２年生はフェルトペンで、
３年生以上が毛筆で書き初めをして新年をスタートさせ
ています。
子どもたちの身長くらいの長さの紙に、いつもよりも大
きな筆を使って学年ごとの課題に挑戦しています。使う
道具が大きくなると、墨の含ませ方や筆の扱いも難しく、
書いた作品を移動させることにも一苦労です。
一人一人が精一杯取り組んだ作品は、どれも味わい深く、
力作揃いです。２月の初旬まで廊下に掲示してあります
ので、都合のよいときにご覧ください。お立ち寄りの際
には職員室にお声かけください。　　　　　（片品小学校）

ＳＳＴの授業を行いました！
　１月９日、スクールカウンセラーの松島先生にソーシャ
ルスキルトレーニング（ＳＳＴ）の授業をしていただきま
した。
　今回は受験期を迎えた３年生が「今の状況をクラスでど
う乗りこえるか」というテーマで考えました。
　松島先生からは「今の時期を乗りこえるためには、自分
の努力はもちろん、友達の力も大切」というお話をいただ
き、生徒たちは「不安も悩みもみんなで乗りこえていきた
い」と感想を述べていました。　　　　　　（片品中学校）

第61回群馬県優良青年農業者表彰式
星野氏は２列目右から３番目

出初式の様子
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績
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れ
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よ
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。
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催
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澤
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。
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１
月
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水
）、
文
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セ
ン

タ
ー
に
て
消
防
団
出
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式
が
開
催
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れ
ま
し
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。

　

梅
澤
村
長
を
は
じ
め
、
髙
山
議

長
や
そ
の
他
来
賓
の
皆
様
か
ら
、

消
防
団
活
動
に
対
す
る
労
い
の
言

葉
が
贈
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れ
ま
し
た
。

　

田
邊
団
長
は
「
伝
統
あ
る
消
防

精
神
、
崇
高
な
職
務
と
い
う
誇
り

を
持
ち
消
防
団
活
動
を
遂
行
し
、

火
災
予
防
に
万
全
を
期
し
て
い
き

た
い
」
と
抱
負
を
語
り
ま
し
た
。

寒
い
日
々
が
続
き
ま
す
が
、　

今

後
と
も
ス
ト
ー
ブ
な
ど
の
火
の
取

り
扱
い
に
は
十
分
ご
注
意
を
お
願

い
い
た
し
ま
す
。

（
総
務
課
）

激励式の様子
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　１月１１日（日）第７８回片品村二十歳（はたち）を祝う会が、新成人（該当者４１名のうち３５名が参加）
とご家族、ご来賓の方々の出席により盛大に行われました。
　厳粛な雰囲気の中で、新成人を祝うことができました。誓いのことばでは、代表の小林響（こばやし ひび
き）さんが「これから私たちは多くの選択を迫られると思います。時に迷いが生じるかもしれませんが、私た
ち一人一人が大人としての自覚を持ち、責任感のある行動を取れれば自ずと正しい選択を取れると思いま
す。感謝の気持ちを忘れずに一日一日を大事に生きていきたいと思います。」と力強く述べました。
　また、答辞では、星遥輝（ほし はるき）さんが、故郷や両親・家族、周りの皆さんへの感謝の言葉を述べると
共に、「片品村は私たちをいつも温かく迎えてくれる大切なふるさとです。ここ片品村で、人と人とのつなが
りの深さ、ふるさとの温かさを肌で感じて育ったことを、これからの人生においても大切にしていきたいと
思います。」と二十歳を祝う会の代表者としてふるさとへの思いを述べてくれました。
　式典終了後は、対象者が小中学時代にお世話になった恩師５名が登壇し、祝福のご講演をいただきまし
た。その後、二十歳を祝う会実行委員会で企画した、親や家族に今までの感謝の気持ちを伝える動画を「二十
歳になった私たちからお世話になった方々へ」というタイトルで上映しました。
　式典や記念講演の前後には久しぶりに会った友達と近況を語り合う様子や、写真を撮り合う様子が、ロ
ビーや会場の外のあちこちで見られました。中学時代の恩師とも卒業以来、初めて会うという人も多く、会
場にお越しいただいた先生方は、二十歳となった生徒たちのずいぶんと大人びた姿に時の流れを感じてい
るようでした。
　二十歳を祝う会の開催、運営に二十歳を祝う会実行委員として協力をしていただいた皆様をはじめ、関係
者の皆様、ご協力ありがとうございました。 

（教育委員会）

祝 第 7８回片品村二十歳（はたち）を祝う会
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　昨年末に実施した歳末たすけあい募金運動において、各組長さん及び民生委員さんにご協力いただき、村内各
戸並びに法人・事業所等に募金へのご協力を呼びかけたところ、次の表のとおり１,３１４,４９８円の募金が集
まりました。
　ご協力いただいた募金につきましては、片品村社会福祉協議会に配分され地域福祉サ－ビス事業等に活用さ
れます。

法人・事業所等 募金内訳表

歳末助け合い募金にご協力ありがとうございました

歳末たすけあい募金　実績報告
（単位：円）（単位：円）

　１０月１日から全国一斉に始まった赤い羽根共同募金運動において、各組長さんをはじめ、村民皆様のご協力
によりまして、次の表のとおり７３８,１３４円の募金が集まりました。

（令和８年１月９日現在）

赤い羽根共同募金にご協力ありがとうございました

募金実績額

（令和８年１月９日現在）

▼問い合わせ先　社会福祉協議会　☎（58）4812

花の駅・片品
「花咲の湯」
☎（20）7111

寄居山温泉
ほっこりの湯

道の駅
尾瀬かたしな

☎（58）4568 ☎（25）4644 ☎（58） 2133

オグナほたか
スキー場

　新春餅つき大会が「花の駅」「道の
駅」それぞれの場所で開催され、餅
つきにはスキー場帰りのお客様と地
元の方々にご参加いただきました。
　タイミングを合わせて上手に餅を
つく姿やつきたての餅をおいしそう
にほおばる姿が印象的でした。

2026.2片品村振興公社だより No.85
ニュース　 NEWS
新春餅つき大会【花の駅・道の駅】

お知らせ　Notification
村民キッチン営業カレンダー【道の駅】

書き初め大会を開催【花の駅】
　１月３日の書き初め大会は鎌田の
須藤智恵子さんご協力のもと開催さ
れました。
　写真は書き初めを家族で楽しむ様
子です。親子で筆を取り、今年の目標
や好きな言葉を書いていました。

　イベントは当日の14時ごろ、センターハウスにて開催していま
す。現在 3回抽選会を行いましたが、大変多くのお客様にご参加い
ただいています。抽選の景品はシーズン券優待券、リフト 1日券優
待券、周年記念オリジナルグッズなどが当たります。
　今後は2月25日、3月5日、3月10日に行います。

５０周年抽選会【オグナ】

※道の駅は３月末まで毎週金曜日がお休みとなります

３月３１日（火）まで しゃくなげ ラーメン

餅つき大会　道の駅餅つき大会　花の駅

書き初めの様子

2月の営業のご案内【花の駅】
２月は休まず営業いたしますので、皆様のご来館をお待ちしております。

　１月１０日のお茶会では11時～17時まで、尾瀬高校の茶道部
による抹茶ラテ販売を行いました。抹茶ラテは１杯１００円で販売
し 70 杯を完売しました。茶道部の生徒によると「今回のような販
売は普段あまりしていないが、次の 1 年生が入部してくれるよう
活動を広めていきたい」と意気込みを語っていました。

お茶会で抹茶ラテ販売【花の駅】

（単位：円）
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Happy New Year, the winter weather has come, and snow is 
falling so I have been enjoying my time outside in the snow with 
my family. It is the first time my youngest 1-year old daughter has 
been able to play in the snow. She was a little apprehensive at 
first, but I think she became able to have fun in the snow and 
tried sledding too. My eldest has continued sledding, making 
snowmen and learning to ski. She has also tried a new activity 
recently. There were trial sessions for kindergarten and 
elementary school students at a local judo club in Tone machi. 
She learnt about the proper etiquette for judo, how to fall without 
hurting herself, the basics of throwing and other techniques. I 
think martial arts are a great thing for young children to learn 
because it teaches them discipline, manners and how to protect 
themselves, for example learning how to fall without hurting 
yourself can be very useful in icy conditions. And it is a great 
form oealthy too. The instructors were Fujii Yuko, who was the 
coach of a gold medalist in f exercise to stay fit and hBrazil and 
Fujii Sayoko, who has won the All-Japan Judo Championships. 
They were so great with the young children and taught them very 
kindly that my daughter said she would go again.

ALT Michael Spibey 通信

　年が明けて本格的な冬が到来し、雪の降るなかで私は家族とともに雪遊びを楽しんでいます。１歳の次
女にとっては雪で遊ぶのはこれが初めてです。最初のうちは不安そうにしていましたが、だんだん楽しむ
ようになり、ソリにも乗りました。長女はソリで遊んだり、雪だるまをつくったり、スキーを練習したりし
ています。これに加え最近、新しいことに挑戦する機会がありました。未就学児から小学生を対象とした、
利根町にある柔道クラブの体験教室に参加しました。長女は、柔道における正しい礼儀作法や、安全な受け
身の取り方、投げ技の基本などの技術を学びました。子どもたちが武道から規律や礼儀作法、身の守り方な
どを学ぶのはとても良いことだと思います。例えば、安全な受け身の取り方は凍って滑りやすい路面にお
いても役立つでしょう。また、健康維持にもつながる良い運動です。今回の指導者は、ブラジルの金メダリ
ストのコーチであった藤井裕子さんと、全日本選抜体重別選手権の優勝者であった藤井佐代子さんです。
小さな子どもたちにとても優しく、かつ適切に指導してくださったので、長女は「もう一度参加したい」と
意欲的でした。
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柔道クラブの体験教室にて

りだ よ図 書 室
読んでみませんか ? 図 書 室 カレンダー 3月

月 火 水 木 金 土日

　それは世界のどこかにある不思議な本屋
　店の前には神秘的な桜が一本たたずんでいる。この店に
来られるのは後悔や悲しみを抱えている人だけ。店と客を
つなぐのは一冊の本　桜の季節そのページをめくったとき
店への扉は開かれる。

浅倉　卓弥
ハーバーコリンズ .

ジャパン

桜待つ、あの本屋で
1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 31

教育委員会　３月の諸行事
☆生涯学習・社会体育関係
・第 50回全日本マスターズスキー選手権
尾瀬かたしな大会

☆学校関係
◇片小
・６年生を送る会（朝行事）
・読み聞かせ
・第 79回卒業証書授与式
・修了式・離退任式

　３月は、進級・卒業などの大きな節目です。
１年のまとめをしっかりと行い、新たな学年
への準備をしていきたいと思います。今年度
も大変お世話になりました。

◇片中
・同窓会入会式
・中学校卒業証書授与式
・修了式・離退任式

　令和７年度の片品中学校をリードしてくれ
た３年生が卒業のときを迎えました。３年生
には、卒業後もそれぞれの道で活躍してくれ
ることを期待しています。

「尾瀬高校だより」
～１年生が「地域探検」を実施～

　１１月２６日と１２月３日に１学年全員が、総合的な探究
の時間に「地域探検」を実施しました。これは、高校生自身が「自
己のあり方や生き方」について探究することを目的に「わく
わく人」（地域案内人）とともに学んでいくものです。片品村
と利根地区のあわせて７つの地域で学習しました。
　今回の学習を通して、普通科の吉野琥珀さん（片品中出身）
は「２日間、地域探検を行い、とてもよかったと感じています。
それは、色々な人に出会い自分が思いつかないような『なな
め上の発想』を含め、色々な考えた方があることを学べたか
らです。地域案内人の皆さんはとても情熱的で、地域の課題
解決のために自分自身で何かを作りだしたり、工夫したりし、
その行動力など熱量が半端ではないと感じました。理想に向
かって努力される姿がとても印象的でした。」と話し、地域の
大人の姿に感動したようです。さらには「以前より自然が豊
かなこの地域を魅力に感じていましたが、だからこそ野生動
物の被害も多いといった課題が深刻であるなど、今までに無
い気づきを得ることができました。けれども自然を無くすの
ではなく、自然の豊かさを維持しつつ改善するにはどうした
らよいか考えられるようにもなりました。」とも話しています。
　今後は地域探検を踏まえ、実際にどのように地域に向き合
うか、課題に対して何かできることはないかなど、自分事と
して地域に向き合い、考えを深められるように学んでいく予
定です。最終的には３年次に探究の成果を地域の皆様に発表
できればと思います。

※午後２時００分～５時３０分開室
※土曜、日曜、祝日　　はお休みです。
※予定が変更される場合もありますの
　であらかじめご了承ください。

※予定が変更される場合もありますので、　
　あらかじめご了承ください。

おぜっこ食堂のお知らせ
▼開催日：２月２８日（土）
▼場　所：尾瀬じどうかん
▼時　間：正午～午後２時まで
▼参加費：小２まで無料
　　　　　小３～高校まで１００円
　　　　　大人２００円
どなたでも、お気軽にお出かけください。
ボランティアスタッフも募集しております。

▼問い合わせ先
　  ほしの　０８０（３４１８）８９５４

片
品
基
地
で
「
わ
く
わ
く
人
」

か
ら
話
を
伺
っ
て
い
る
様
子

14日（土）～ 18日（水）

６日（金）
13日（金）
24日（火）
26日（木）

 6 日（金）
13日（金）
26日（木）
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▼対象者
　①「特定医療受給者証」または「小児慢性特定医療受給者証」をお持ちの方
　②人工膀胱・人工肛門の手術をうけ身体障害者手帳の交付を受けている方
▼申請に必要なもの
　特定疾患受給者証または身体障害者手帳、新規申請または振込口座の変更を希望する場合は預金通帳をご持参
　ください。
▼申請期限
　令和７年度分お見舞い金の申請は３月１９日（木）まで
　通知等の発送はしませんので期限までに忘れずに申請をしていただきますようお願いいたします。
▼申請窓口・問い合わせ先
　保健福祉課　福祉係　☎（５８）２１１５

片品村民は関越バスの村内区間を無料で乗車できます！！

特定疾患等患者見舞金申請について

　片品村では特定疾患等の患者またはその保護者の方に見舞金を支給しています。
　特定疾患に認定された方は、必要なものを持参し、申請窓口までお越しください。

▼開催日時：３月８日（日）
　　　　　　午前９時から１２時まで（３時間）　　午前８時３０分から受付開始
▼開催場所：利根沼田広域中央消防署（沼田市高橋場町２０４９番地１）
▼定　員　：１０名
▼申込方法：各消防署へ電話でお申し込みください。
▼申込期間：２月７日（土）から開催日前日までとし、定員になりしだい締　　　
　　　　　　め切りますので、お早めに申し込みください。 
▼問い合わせ先（各消防署）
　中央消防署　☎（２４）１７３４・東消防署　☎（５６）２３００
　西消防署　　☎（６４）０００２・北消防署　☎（７２）４３４９

令和７年度第５回「個人向け普通救命講習会」参加者募集

　　私たちは、いつ、どこで、突然の病気やケガにおそわれるかわかりません。
 「心臓や呼吸が止まった！出血が止まらない！喉に物を詰まらせた・・」こんな時、 そばに居合わせた人がで
きる応急手当があります。
　あなたの勇気が、命を救うのです。 
　利根沼田広域消防本部の「個人向け普通救命講習会」を受講し、心肺蘇生法とＡＥＤ（自動体外式除細動器）
の使用方法を身に付けましょう。 ※費用は無料で、受講者には講習修了証が交付されます。 

▼出願・問い合わせ先
　資料を無料で差し上げています。お気軽に放送大学群馬学習センター☎０２７（２３０）１０８５までご請求
　ください。
　出願期間は、第１回が２０２６年２月２７日まで、第２回が３月１６日までです。

放送大学入学生募集のお知らせ

○放送大学は、２０２６年４月入学生を募集しています。
○１０代から９０代の幅広い世代、８万２千人以上の学生が、大学を卒業したい、学びを楽しみたいなど、様々
　な目的で学んでいます。
○授業には３つのスタイルがあり、ＢＳ放送やインターネットで視聴する、また講師から直接受ける授業があ
　ります。
○心理学・福祉・経済・歴史・文学・情報・自然科学など、３００以上の幅広い授業科目があり、１科目から
　学ぶことができます。
○卒業すれば学士の学位を取得できます。
○１単位の授業料は６，０００円（入学料は別）。半年ごとに学ぶ科目分だけの授業料を払うシステムです。
○全国にキャンパスにあたる学習センターやサテライトスペースが設置されており、面接授業（スクーリング）
　の開講やサークル活動などの学生交流も行われています。

▼開催日　　：４月１２日（日）
▼開催時間　：午前９時～午後２時３０分頃
▼場　　所　：浜川体育館
▼主　　催　：大相撲高崎場所実行委員会
▼巡業内容　
　公開稽古、序二段・三段目・幕下取組、初っ切り、相撲甚句、
　太鼓打分実演、 幕内・横綱土俵入、幕内取組、弓取式
▼チケット料金
　タマリ席Ｓ　１８,０００円～　２階席Ａ　６,０００円　※全席指定
▼チケット一般販売
　１月２５日（日）より
　高崎髙島屋５階ギフトサロン他ローチケ・チケットぴあ・
　イープラスで絶賛販売中！！お早めにお買い求めください。
▼問い合わせ先
　大相撲高崎場所実行委員会
　☎０１２０（１５８）２００
　詳しくは、右記ＱＲコードから
　ホームページをご覧ください。

令和８年春巡業大相撲高崎場所

大相撲が高崎市にやってくる。
横綱、大関をはじめ日本相撲協会総勢２００人が高崎市浜川体育館で大相撲
の巡業を開催します。本場所さながらの取組はもちろんのこと、巡業ならで
はの初っ切りや朝稽古等どうぞお見逃しなく。

ホームページQR

▼日　時
　３月４日（水）
　受付は午前１０時から１２時
▼相談会場
　沼田市役所　４階
　※障害が重い等の理由により会場に行くことが困難な場合、ご自宅に訪問することもできますのでお申し込み
　の際にご相談ください。
▼相談科目
　○整形外科
　○身体障害者に関係する各種の相談、義肢・装具等補装具の要否判定
▼持ち物
　①身体障害者手帳　②現在使用している補装具
▼申し込み先
　保健福祉課　福祉係　☎（５８）２１１５

身体障害者及びそのご家族の皆様へ

　　群馬県心身障害者福祉センターが障害の巡回相談を実施します。
　予約制となっていますので相談を希望される方は、２月２４日（火）迄にお申し込みください。

国民年金からのお知らせ

　国民年金保険料の納付には、口座振替がご利用になれます。
　口座振替をご利用いただくと、保険料が自動的に引き落とされるので金融機関などに行く手間が省けるうえ、
納め忘れもなく、とても便利です。
　また、口座振替には、当月分の保険料を当月末に振替納付することにより、月々60円割引される早割制度
や、現金納付よりも割引額が多い６カ月前納・１年前納・２年前納もあり、大変お得です。
　口座振替をご希望の方は、納付書または年金手帳、通帳、金融機関届出印を持参のうえ、役場住民課国民年
金係へご相談ください。｠
　詳しくは、年金事務所へお問い合わせください。

国民年金保険料は口座振替がお得です！

▼問い合わせ先：渋川年金事務所　国民年金課　☎０２７９（２２）１６０７

大
の
里
関

豊
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関
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ほけんだより ～ゲートキーパー養成研修の開催について～

３月健康カレンダー

    3 日（火）

  10日（火）
  17日（火）
  25日（水）
  

乳児健診　満４ヶ月・７ヶ月・１２ヶ月児
（対象者には連絡をさせていただきます。）
ひだまりカフェ　
はつらつ体操教室　～認知症予防～
ゲートキーパー養成研修

◎予定が変更されることもあります。ご了承ください。

▼ゲートキーパー養成研修
　○日　時：３月２５日（水）
　○場　所：健康管理センター（役場後ろ）　
　○対象者：村民どなたでも　
　▼申し込み・問い合わせ先：健康管理センター　☎（５８）２１１８

　ゲートキーパーとは、悩んでいる人に気づき、声をかけてあげられる人のこと
です。特別な資格は必要ありません。誰でもゲートキーパーになることができま
す。周りで悩んでいる人がいたら、やさしく声をかけてあげてください。声をかけ
あうことで、不安や悩みを少しでも和らげることができるかもしれません。
　この機会にあなたとあなたの大切な人を支えるゲートキーパーについて学ん
でみませんか？

　高齢者虐待は大きく５つに区分されます。
●身体的虐待
　たたく、つねる、蹴る、縛り付ける、無理やり食事を口に入れる暴力行為、
　外部との接触を意図的に遮断する行為
●心理的虐待
　怒鳴る、ののしる、悪口を言う、意図的に無視する等の精神的な苦痛を
　与える行為
●介護・世話の放棄
　水分や食事を与えない、室内がゴミだらけなど劣悪な環境で生活させる、
　入浴させず皮膚が汚れている
●経済的虐待
　必要なお金を渡さない、年金や預貯金を勝手に使う、財産を勝手に処分する
●性的虐待
　本人の嫌がる性的な行為や、その強要を行う。排泄の失敗などに対し懲罰的に下半身を裸に
　して放置する行為

　介護を長続きさせるコツは高齢者への対応のコツを知ること、介護者が頑張りすぎず、リフレッシュをすること
です。介護者が強いストレスを感じたり、ご家庭やご近所でいつもと様子が違うと感じたら、地域包括支援セン
ターに相談ください。
｠
▼問い合わせ先：地域包括支援センター　☎（５８）４０２０

　高齢者虐待は様々な要因が重なり合って発生するものです。そして、「介護のつもり」が虐待の場合もあり、虐待
をしている側もされている側も虐待だと気づいていないことがほとんどです。
　言うことを聞かない、すぐに忘れてしまう、失敗が増えたなどで怒ってしまうことはありませんか？介護疲れ
や、介護の協力者や相談者がいない孤独な介護などが、虐待の要因になることがあります。特に介護が長期化して
いる場合は、周囲の配慮が必要です。

もしかして虐待かも？

申し込みＱＲコード

おしらせ
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　後期高齢世帯で電気柵を持っていない方を優先に貸出を行
いますので、希望者は３月２日（月）～３月１３日（金）の業務時
間内に電話又は窓口にて申し込みください。
　なお、在庫内での貸出となるため、申込期限満了後に審査を
させていただき、決定いたします。申込をされた方へ通知をい
たしますが、貸出ができない場合もございますので、ご了承く
ださい。

令和８年度鳥獣害対策用電気柵貸出について

▼申し込み先：農林建設課　☎（５８）２１１３
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